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INSTRUCTIVO PARA LA INSCRIPCION A EXAMENES FINALES A PARTIR DE  FEBRERO DE 2014

Estimados alumnos/as: nos dirigimos a ustedes para informarles el nuevo procedimiento de inscripción a exámenes finales que ha estipulado la Universidad ISALUD, a partir del turno de febrero/marzo 2014.

El período de inscripción para el turno febrero-marzo 2014 comienza el día 10/02/2014 y finaliza 48 horas hábiles antes de la última de las mesas de examen, estipulada para el día 01/03/2014. 

De esta forma, se eliminará el concepto de inscripción fuera de término ya que los alumnos tienen el poder de realizar tanto su inscripción como su baja en cualquier examen final mediante el sistema SIU GUARANI durante el turno de examen, sin costo alguno ni trámite personal en el Departamento de Alumnos.
Lo que si seguirá rigiendo son las 48 horas hábiles que deben respetar los alumnos, tanto para inscribirse como para realizar la baja en cualquier examen final.

Esta nueva disposición regirá desde los exámenes del turno febrero-marzo 2014 en adelante.

EJEMPLOS DE GESTIÓN DE INSCRIPCIÓN
Ejemplo 1
Gestión correcta
22/02/2014

El alumno X quiere realizar su inscripción para la mesa de examen final de la materia NUTRICION II del día 24/02/2014 

El sistema aprobará la misma ya que se cumplen las 48 horas hábiles correspondientes. 

Ejemplo 2

Gestión incorrecta
23/02/2014

El alumno X quiere realizar su inscripción para la mesa de examen final de la materia NUTRICION II del día 24/02/2014 

El sistema rechazará la misma ya que no se cumplen las 48 horas hábiles correspondientes.  

Los mismos ejemplos corren para realizar cualquier baja de inscripción a exámenes.

POR LO TANTO, DEBE QUEDAR CLARO QUE

Siempre deben tenerse en cuenta las 48 horas hábiles de diferencia entre el examen final y el ingreso al SISTEMA SIU GUARANI, para realizar la inscripción o la baja correspondiente a cualquier mesa de examen final.

MATERIAS CORRELATIVAS

En caso de que el alumno/a deba rendir materias correlativas en el mismo turno de examen, el sistema sólo dejará inscribir al alumno/a en la primera materia que debe rendir. Luego de aprobada la misma, el alumno/a deberá volver a ingresar al sistema para inscribirse en la materia correspondiente, siempre respetando las 48 horas hábiles mencionadas anteriormente.

Ejemplo

El alumno X desea rendir los exámenes finales de las materias NUTRICION I y NUTRICION II.
El alumno ingresa el SIU GUARANI y se inscribe en la mesa de NUTRICION I para el día 23/02/2014. Luego de rendir y aprobar la misma, el alumno debe volver a ingresar al sistema SIU GUARANI para, recién allí, inscribirse en la mesa del examen final de NUTRICION II estipulada para el día 28/02/2014 

Por lo tanto, el alumno X debe realizar la inscripción a NUTRICION II entre el día 23/02/2014 (Después de haber rendido y aprobado el examen final de NUTRICION I) y el 26/02/2014. Si el estudiante ingresa el 27/02/2014 el sistema rechazará la inscripción ya que no estará respetando las 48 horas hábiles antes mencionadas. 

SI EL ALUMNO X DEBE RENDIR MÁS DE UNA MATERIA CORRELATIVA EN EL MISMO TURNO, DEBERÁ REPETIR EL CIRCUITO ANTES MENCIONADO, DESPUÉS DE QUE HAYA APROBADO CADA UNA.
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